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Ярки светлини и топли сърца 
Каним Ви на първата благотворителна церемония по

запалване на светлините на коледната елха 
в Хилтън София.

Преди повече от 100 години Конрад Хилтън определя мисията, която е движеща сила на
всеки хотел Хилтън по света:                                                                                                                           .
Вдъхновен от неговия пионерски дух, екипът на Хилтън София организира празнична

вечер, в която ще съчетаем щедростта на нашите най-ценни клиенти и партньори с
топлината и магията на Коледа. 

За първа година нашето празнично събитие ще бъде с благотворителна кауза. 
Чрез закупуването на коледна топка с логото на Вашата компания не само ще украсите
коледната ни елха, но и ще подкрепите фондация „Сийдър“ – най-големият доставчик на

услугата „Център за настаняване от семеен тип“ за хора с увреждания в България. 

Под звездното небе ще се съберем около празнично украсената ни елха, а всяка играчка
върху нея ще бъде символ на щедростта и светлината на нашите ценни спонсори. 

„Да разпространяваме светлината и топлината на гостоприемството“

18:30 ч. 
Терасата на ресторант 
OXBO, Хилтън София

 Фондация “Сийдър”



                                                                                                                       – Станете част от магията, когато нашата елха
грейне.
                                                                                                                               – Потопете се в духа на Коледа с
изпълнения на любими празнични песни. 
                                                                                                            - Всеки закупен билет за участие ще подкрепи
фондация „Сийдър“. 
                                                               – Стоплете се с греяно вино или топъл шоколад и сезонни изкушения в
уютната атмосфера на нашата коледна къщичка.

Церемония по запалване на светлините на коледната елха

Празнични мелодии от детския хор на Софийска филхармония

Благотворителна томбола с награди от Хилтън София
Коледни лакомства и напитки

Изберете броя топки, които ще красят елхата ни, и помогнете светлината на Вашата
щедрост да огрее празничната ни вечер! 

1 коледна топка – 500 лв.
2 коледни топки – 900 лв.
3 коледни топки – 1200 лв.
5 коледни топки – 1500 лв. 

Можете да заявите желание за спонсорство и да изпратите лого на Вашата
компания до 25.11.2024 г. Ще сме благодарни и до тази дата да потвърдите своето

присъствие на sofia.sales@hilton.com. 
Нека сътворим едно празнично събитие, което ще помним дълго!

Ето и какво Ви очаква във вечерта, в която заедно ще дадем старт на празничния сезон:


